

Из опыта работы по реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина»



26.10.2023 года в государственном учреждении образования «Средняя школа № 8 г. Гродно» в ходе информационно-образовательного проекта «ШАГ» учащиеся VIII-XI классов приняли участие в обсуждении темы: «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал» (о роли родителей в создании условий для разностороннего развития детей, значении семьи и семейного воспитания).

ШАГ 1. «Мы узнаем». Ведущими совместно с учащимися были актуализированы знания о роли семьи в жизни человека, общества и государства. Для этого были использованы 5 вопросов интеллектуальной викторины. Следует отметить, что учащиеся с лёгкостью справились с задачей и давали развернутые ответы на вопросы, активно используя знания прошлых лет, а также опыт своих семей.

Ведущими 10 «А» класса было отмечено, что Неделя родительской любви (14.10–21.10.2023) в этом учебном году проходила в нашем учреждении образования с особым трепетом. Родителями и детьми была подготовлена выставка поделок «Осенний сувенир», а также проведен праздничный концерт «Свет родительской любви», на котором были вручены благодарственные письма родителям за активное участие в школьной жизни.



ШАГ 2. Знакомство с земляком, успешным в воспитании детей, семейной жизни.

Поделится своим жизненным, семейным и профессиональным

опытом с учащимися нашего учреждения образования священник Игорь Викторович Данильчик, руководитель отдела образования Гродненской епархии Белорусской Православной Церкви.

Игорь Викторович сумел построить диалог с учащимися, выстроил с ними доверительную беседу. Основными вопросами для обсуждения стали семейные ценности, ведь они формируют у человека понимание роли семьи, ее значимости и уникальности. Именно в окружении близких дети учатся правильно выражать свои чувства, доброту и щедрость, уважение и ответственности за свои поступки. Вспомнили, какими обязанностями обладают дети в отношении родителей.

Игорь Викторович рассказал о своей семье, о её истории, традициях. Совместно с учащимися вычислил формулу счастливой семьи, а также помог понять, что же сейчас, в наше время, подростки вкладывают в слова любовь, верность, жертвенность, патриотизм.

Ребята задавали ему интересующие вопросы, которые не остались без ответа.



ШАГ 3. «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»

Ведущими были подведены итоги сегодняшней встречи. У учащихся была возможность в рамках «открытого микрофона» высказать своё мнение по заявленной тематике, проанализировать полученную информацию.

Тема семьи и семейных ценностей будет актуальна во все времена. Ведь семья – это целый мир, со своими законами. Советский педагог Антон Семенович Макаренко писал: «Семья – очень важное, очень ответственное дело человека. Семья приносит полноту жизни, приносит счастье, но каждая семья является, прежде всего, большим делом, имеющим государственное значение».



*Дембицкая Александра Анатольевна,
заместитель директора по воспитательной работе
ГУО «Средняя школа № 8 г.Гродно», (8029 3850431)*